



科学安全祭扫 推进移风易俗

章丘各级努力做好清明祭扫服务保障工作

本报3月19日讯(通讯员

李大顺)清明临近,济南市和章丘区两级“新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)”相继下发《关于加强清明期间祭扫服务管理的通告》(第213号)和《关于加强清明祭扫服务管理的通知》(第72号),章丘区民政局立即召开专题会议,安排部署全面贯彻落实市、区两级关于清明节祭扫管理服务有关指示精神,指导镇村两级和局属单位积极行动起来,为实现科学安全祭扫、巩固疫情防控成果、推进移风易俗提供有力保障。

章丘各镇街接到通知后,行动迅速,立即做出工作安排,

动员机关干部、社区村居防控包联干部、村居党员干部部分片包干,责任到人,开展各种形式的政策宣传和解释疏导,全面落实“各级各类公墓禁止集中祭扫、农村散葬坟墓错峰错时祭扫、全面禁止焚烧纸钱”等具体要求,以实际行动为全区疫情防控、消防安全、人居环境改善贡献力量。

区殡仪馆按照上级要求,制定工作预案,明确目标任务,制作了宣传版面,悬挂了醒目标语,张贴了通告通知,并安排工作人员通过打电话方式,一一告知遗体冷存及骨灰寄存在殡仪馆的逝者家属清明期间禁止祭扫相关规定,并耐心细致

做好解释疏导工作,征得了广大群众的理解、配合和支持。区南陵园管理处通过在重要交通卡口悬挂暂停集中祭扫的宣传横幅、张贴封园公告,搞好宣传警示,利用微信群、朋友圈进行线上宣传提醒,同时协调联通、移动、电信三大运营商以群发短信的形式告知广大服务对象,争取让服务对象全部了解到清明期间禁止祭扫相关要求。南陵园管理处将组织工作人员开展集体祭扫,代替服务对象祭奠先人。玉安园公墓管理处在做好自身公墓的宣传引导和警示提醒的同时,及时与圣井街道联系协调,共同做好清明祭扫工作。

济南首个!

章丘全面推行城市治理路长制

本报3月19日讯(记者 支倩倩)

城市三分靠建设,七分靠管理。3月9日起,章丘区将在全部镇街25条镇街示范道路全面推行路长制管理模式,逐步建立统一指挥、综合协调、精细管理、快速处置的镇街精细管理格局。章丘将成为济南市首个在全部镇街推行城市治理路长制的区县。

据悉,除明水、双山两个街道外,章丘区其余16个镇街将在驻地范围内明确一至两条重要路段,自行配备至少一名路

长,开展路长制管理工作,逐步建立健全路长制工作运行机制,并有序推进路长制管理模式在镇街驻地全覆盖。

为确保路长制工作实效,章丘区建立了巡查清单,各路段路长将从墙根到墙根,对所包道路沿线环境卫生、街面秩序、空间立面、乱搭乱建等16大类城市管理问题开展立体综合精细巡查,发现问题通过“智慧城管”终端即时上传数字化城管智慧平台,并对办理情况进行跟踪督导复

核,对虚报、谎报、推诿扯皮、逾期不办结三次以上的,实行挂牌督办,确保问题及时解决。

当前,章丘正按照“1266”工作布局,深入实施“八大行动”,作为其中重要方面,城市品质高质量行动正蹄疾步稳加快推进。章丘区将通过全面推行路长制,及时发现并解决群众身边的堵点、痛点、热点问题,进一步提升城乡治理能力和水平,推动城市功能、品质和市民满意度全面提升。

咬定安全生产线 坚持“四个不放松”

济南方大重弹多举措攻坚目标任务



防控工作和安全生产两不误。

本报3月19日讯(通讯员 李可亮)

济南方大重弹汽车悬架有限公司始终坚持方大集团“经营企业一定要对政府有利,对企业有利,对职工有利”的企业价值观,开展生产经营工作。新春伊始,公司结合方大集团年度工作会议的要求和目标,一手抓防控,一手抓生产,坚持安全生产、劳动纪律、党风廉政、科学谋划“四个不放松”,多举措攻坚目标任务,为2020年的生产经营工作打好坚实的基础。

公司严守安全红线底线,压实安全生产各级管理责任,在确保安全的前提下,从容有序组织生产,不赶产、不压产,确保车间生产平稳有序。开展安全生产隐患排查工作,并根据季节特点和车间生产实际,针对基础管理、现场管理、施工安全管理、等进行全面自查,切实

做好重点设施、设备的防范工作。加强应急处置能力建设,举行应急消防应急演练和维修现场事故应急演练等工作,提高抢险人员在紧急情况下应急处置和协调能力。

严格执行班组、车间、公司各项管理制度,分级落实管理责任。加大查岗力度,从严处罚违规违纪人员,整治庸、懒、散现象,做到人员落实、责任落实,检查落实。加强培训教育工作,增强团队凝聚力和协作意识,确保全体员工全身心投入工作之中。

公司按照“一岗双责”的要求,严格执行党风廉政建设责任制。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,教育引导广大党员和各级领导干部进一步守初心、担使命。开展党务公开规范建设“回头看”活动,通过党务信息集中公开、互动公开,不断夯实集团党建工作基础。

